

喜迎创建国家卫生城市复审

为了创建,他们扎根“在路上”



国土局工作人员在三公路执勤

荥阳市创建国家卫生城市复审工作进行得如火如荼,在荥阳市各个部门单位为了创建工作不分昼夜没有周末的时候,荥阳市国土资源局也默默地在一战线奋斗着。

为了能够保质保量完成荥阳市创建国家卫生城市指挥部办公室的要求,荥阳市国土资源局10个成员按照路上2人,家属院1人的要求进行一天三班倒的卫生创建工作,开始了最后的奋斗。每当地面上有垃圾都能及时被清扫,见到有碍城市市容现象都会尽快被制止。为了能够给市民们一个良好的生活环境,早上5点,早班就开始了,以此来保证上班族、上学族见到的是一个干净的荥阳;夜幕降临,储备中心的男同志们不管多累都会坚持进行巡查,没有一天间断,保证市容市貌。

荥阳市第六小学坐落在三

公路东侧,每到了上下学的时候,国土局工作人员就迎来工作的小高潮。家长们习惯了早早地在校门外进行等待,有的甚至会提前一个小时,这段时间促销人员会拿着各种小广告在人群中进行分发,值班的人员就要一次次进行制止。为了保障学生安全,荥阳六小按照年级从低到高,依次安排学生离开,这会持续半个多小时,甚至一个小时,每个班级路过后,值班人员就要紧跟着进行路面打扫,保证卫生要求。

因为人员紧张,每个人每天至少有半天在路上执勤,烟头、纸片、宣传单、零食包……在三公路上它们都被认真地清扫干净。“我们似乎已经扎根在这段路上了。”这是国土局工作人员日常的写实。

荥阳播报 陈巧黎
通讯员 王晓燕 文/图

荥阳市房地产中心 全员上阵

近日,荥阳市创建复审工作进入到关键时期。荥阳市房产中心积极安排,迅速投入卫生创建复审工作中。

据了解,荥阳市房产中心全员上阵,出动干部职工110多人,由中心领导班子带队,按照责任分工,分别对各自分包的居民楼院、路长工程、直管公房、保障房小区和有物业进驻的小区进行全面排查,排查后迅速整改,共清除各类小广告140多处,清理玉米棒、树枝和各类垃圾、杂物5车,做到全面排查、不留死角,杜绝反弹。精细管理,严格按照时间节点进行值班并做好卫生保洁工作,中心领导每天对分包的责任区进行早、中、晚3次督导,发现问题及时整改,做到所有问题整改时间不超过1小时。鼓舞士气、坚定信心,中心领导以身作则,工作时间内与干部职工同步,每到一处都鼓励大家要克服困难、一鼓作气,持续发扬艰苦奋斗的工作作风。

荥阳播报 王世端 通讯员 陈旭

荥阳市交通局出实招做好创卫

根据荥阳市创建工作安排,荥阳市交通局及局属各单位继续组织创建人员对分包居民家属楼、路长工程卫生进行全方位清扫保洁,同时组织养护人员、清扫机械对出入口道路进行不间断清扫保洁。

近日,荥阳市交通局针对辖区内3条干线公路G310线、S232线、S314线及3条市域快速通道中原路西延线、科学大

道西延线、陇海路西延线共计109.792公里的道路进行保洁作业,出动人员320余人次、清理垃圾150平方米、洒水车18台次、清扫车32台次、自卸汽车14台次,道路日保洁面积346.3万平方米。对基础设施进行日常清洁和维护,重点抓好卫生死角和薄弱环节的整治,创造优美的站区环境;对维修门店、洗车行、驾校等卫生进行了逐一督导检查。共

出动人员200余人次,排查门店500余家,清理垃圾360余平方米、清扫积水30余处、枯枝杂叶20余车。继续搞好分包居民家属楼、路长工程卫生保洁工作,共清扫垃圾35余平方米、铲除小广告58处、规范非机动车摆放35处,巩固前期卫生创建成果,确保国庆长假后卫生状况良好。

荥阳播报 王世端
通讯员 张萍 文/图



荥阳市园林中心 查缺补漏

为进一步推进国家卫生城市复审工作进程,荥阳园林中心查缺补漏,坚决不留死角,积极开展单位内部、路长工程及家属楼院卫生大扫除活动。

据了解,荥阳园林中心出动80余人对路长工程的卫生进行清扫,打磨清理残余小广告45余处,制止超门头经营35余处,规范车辆摆放百余次,及时劝阻店外经营和不文明行为。出动30余人对负责分包的家属楼院楼道拐角、车库顶死角处卫生进行彻底查看清理,清理车库上小广告及乱涂乱画20余处;对鼠药进行适量补投,共投放20余袋;对雨后淋湿的黑板报内容进行修复更新。出动106人,清理城区林内垃圾40车,共77100余平方米,重点清理建设路两侧绿地内玉米秸秆。

荥阳播报 王世端
通讯员 高丽娜 邢红丽

荥阳市城管局积极做好路长工程

随着国家卫生城市复审工作进入关键时刻,荥阳市城市管理执法局充分发挥市容环境卫生排头兵和主力军作用,全局干部职工和1300名环卫工人,除必要值班人员驻守单位外,由局领导带队,全员上岗,每天自凌晨5:00~夜间11:00驻守在街面,全力做好塔

山路、索河路路长工程,积极迎接国家卫生城市复审工作。

一是划分区域、严格标准。所有路长工程驻守工作人员划分责任区域,严格落实路长工程各项职责,对市区主次干道实施精细化巡查,认真规范沿街电动车、自行车摆放,对街面小广告再

次进行精细化清理,并督促沿街商户认真落实市容环境卫生责任制,发现问题及时处置。二是跟踪督导、落实责任。局领导与创建、督察等部门一道,对路长工程工作情况跟踪督导,督察过程中一旦发现问题,相关责任人要及时整改,确保各

项问题及时得到解决;对工作懈怠或落实不到位的部门和个人进行通报批评,力求高标准、高效率做好各项工作。

截至目前,共规范电动车、自行车摆放436辆,清理小广告1530余条。

荥阳播报 王世端
通讯员 王爽

潍柴英致汽车秋收免税大行动 万元豪礼等您拿

在这金九银十的传统汽车消费旺季,国家又出台了1.6L及以下排量车型购置税减半的政策,而潍柴英致汽车不仅全系车型全部入围国家优惠政策目录,更是积极响应国家政策号召,推出“潍柴英致汽车秋收免税大行动”——购都市越野SUV英致G3购置税全免,购七座陆上幸福舱英致737按国家政策可享受购置税减半,并有多重优惠豪礼等您拿。

加州西梅有助于缓解骨质疏松

研究发现,一年内坚持每天食用100克加州西梅(两份,10~12颗)可增加骨密度(BMD)且改善绝经后妇女的骨转换率。在骨质疏松症营养问题国际学术研讨会ISNAO的图文讨论会期

间,Shirin Hooshmand博士-圣地亚哥州立大学运动和营养科学系的研究员和助理教授提出了一项新的研究,一份(5~6颗)加州西梅可以有效地改善骨骼健康及延缓骨质流失。

威旺M20劲省5000元 10月邀您“带薪休假”

9月26日,智能家轿级MPV北汽威旺M30在全国超百城同时上市,150家经销商店头火爆开启热销模式,超高人气在MPV市场掀起了一股抢购热潮!十一国庆假期,无论您是想开着威旺M30去旅游还是开着威旺M20去走亲访友,大空间都让您轻松乘坐一家人。威旺M20国庆假期全系产品直降3000元,最高

优惠5000元,购买指定车型再送价值2000元的2年8次免费保养,火爆优惠点燃10月车市,省到就是赚到,让您乐享“带薪休假”。

国庆开始的“金九银十”可谓购车的压轴大节,MPV市场中各大品牌促销政策频出,让利优惠进入白热化肉搏阶段。在众多品牌中优惠杀伤力最强的还属北汽威旺。这

个十一,威旺M20超值促销,威旺M30瞩目登场,重拳出击亮绝招,让您省薪过假期。国庆十一长假,北汽威旺倾情献礼,威旺M20钜惠直降送保养,威旺M30智能科技品质高,此番优惠可谓“千年等一回”,购车正当时。趁现在把握良机,超值低价购威旺M20,省出5000元乐享“带薪休假”吧!

再下一城 全新皇冠2.5L发布新级别

9月28日,一汽丰田推出全新CROWN皇冠2.5L行政版、智享版两款新级别车型,售价分别为25.48万元、28.48万元。全新CROWN皇冠2.5L车型由之前5个级别

调整为如今2个级别,与全新CROWN皇冠2.0T+车型5个级别搭配组成全新序列。车长超过5米,起步价格25.48万元的实力为大型豪华车市场立下新“规矩”。全新

CROWN皇冠集合了全球领先的造车工艺和先进技术,无论是卓越的品质、领先的技术,还是拨乱反正的价格,都展现出领先时代、挑战变革的气魄。